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Дело №5-58/2022

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2 марта 2022 года                                 г. Казань, ул. Адоратского, д. 12Б, зал №2 
Мировой судья судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району  города Казани Ф.А. Сабитова, рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении в отношении Л.Г. Хусаиновой, «Данные изъяты» года рождения, уроженки «Данные изъяты», зарегистрированной и проживающей по адресу: «Данные изъяты», работающей председателем «Данные изъяты», за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  

установил:

Л.Г. Хусаинова не обеспечила выполнение в установленный срок пунктов 3,4,6,7,8,9,10 предписания №*** от 04 февраля 2021 года, тем самым совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Защитник Л.Г. Хусаиновой С.Г. С. в судебном заседании вину признала, пояснив, что устранить ряд пунктов предписания не представляется возможным, просит примененить статью 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Суд, выслушав объяснения защитника Л.Г. Хусаиновой С.Г. С.,  исследовав письменные доказательства, находит, что действия Л.Г. Хусаиновой образуют состав административного правонарушения, предусмотренного частью 12 статьи 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 

Основанием для привлечения к административной ответственности по части 12 статьи Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях является невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор.

В судебном заседании установлено, что с 10 час. 00 мин. 3 февраля 2021 года до 11 час. 00 мин. 04 февраля 2021 года инспектором отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Советскому району г. Казани «Советский» УНД и ПР ГУ МЧС России по РТ старшим сержантом внутренней службы И.С. Р. в соответствии с распоряжением заместителя Главного государственного инспектора г. Казани по пожарному надзору – заместителя начальника ОНД и ПР ГУ МЧС России по РТ по г. Казани УНД и ПР ГУ МЧС России по РТ  Р.В. Е. №*** от 02 февраля 2021 года проведена проверка в помещениях «Данные изъяты», расположенного по адресу: «Данные изъяты». По результатам проверки выявлены нарушения требований пожарной безопасности, председателю «Данные изъяты» Л.Г. Хусаиновой выдано предписание по устранению нарушений требований пожарной безопасности №***, установлен срок до 11 января 2022 года.
Однако при проведении внеплановой выездной проверки года было установлено, что нарушения, предусмотренные пунктами №3,4,6,7,8,9,10, предписания №*** от 04 февраля 2021 года не устранены.

 Вина Л.Г. Хусаиновой судом установлена и подтверждена: протоколом №*** об административном правонарушении от 27 января 2022 года, решением о проведении внеплановой выездной проверки №*** от 17 января 2022 года,  актом внеплановой выездной проверки, предписанием №*** об устранении нарушений требований пожарной безопасности, о проведении мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на объектах защиты и по предотвращению угрозы возникновения пожара от 04 февраля 2021 года, протоколом №*** очередного собрания собственников помещения многоквартирного дома №*** по «Данные изъяты» от 28 мая 2020 года,  протоколом №*** заседания правления «Данные изъяты» от 04 июня 2020 года.
Приведенные доказательства получены и представлены мировому судье в соответствии с требованиями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

При таких обстоятельствах, суд считает установленным, что Л.Г. Хусаинова своими действиями совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской  Федерации об административных правонарушениях – невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор.

Довод защитника о малозначительности административного правонарушения не может быть принят судом во внимание. Учитывая конкретные обстоятельства совершенного правонарушения и степень угрозы охраняемым общественным отношениям, оснований для признания данного правонарушения малозначительным не усматривается.

 Кроме того, применение статьи 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях является правом, а не обязанностью суда.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, фактические обстоятельства содеянного, иные обстоятельства.

В качестве обстоятельства, смягчающего наказание нарушителю, суд учитывает, совершение административного правонарушения впервые, поэтому  считает возможным назначить нарушителю наказание в виде минимального размера штрафа, установленного частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.   

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

Признать виновной Л.Г. Хусаинову по части 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 12 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - штрафу в доход государства в размере 3 000 (три тысячи) рублей.

Постановление  может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения  копии постановления в Ново-Савиновский районный суд города Казани через мирового судью.

Штраф подлежит оплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в Отделение НБ Республика Татарстан БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г. Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, БИК 019205400, кор.сч. 40102810445370000079, по делу №5-58/2022, КБК 73111601193010005140, Идентификатор ***.

Квитанцию об оплате штрафа  представить в каб. №3 судебного участка №9 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани по адресу: г. Казань, Адоратского, д. 12. 

В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за неуплату административного штрафа в установленный законом срок.

Мировой судья                                                                                  

